







színház és művészet. A színház a nemzeti színházban a hosszú pályafutás után újra felfedezték...

Fővárosi ügyek. A gellérthegy-i citadella ügye. A mérnöki hivatal tegnap terjesztette be...

Mulatságok. A budapesti bűnösökök betegsége. A budapesti bűnösökök betegsége...

Mulatságok (folytatás). A párti mulatóban tegnapra hirdetett alkalom...

Mulatságok (folytatás). A németi torna-együttes ma este tartotta...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

EGYLETEK, TÁRSULATOK. A magyar pedagógiai társaság ma dr. Heinrich...

Törvényeszeki csarnok. A központi bíróság a királyi a minis...

Fővárosi párbaj. A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Táviratok. Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság. Budapesti Részvénytársaság...

GAZDASÁGI. Az országos köztérbehelyezési terv...

A Kiszaludyszínház megnyitása. Az utóbbi évek a magyar színművészetben nagy...

A fővárosi párbaj. A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

Táviratok (folytatás). Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság (folytatás)...

GAZDASÁGI (folytatás). Az országos köztérbehelyezési terv...

A Kiszaludyszínház megnyitása (folytatás). Az utóbbi évek a magyar színművészetben...

A fővárosi párbaj (folytatás). A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

Táviratok (folytatás). Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság (folytatás)...

GAZDASÁGI (folytatás). Az országos köztérbehelyezési terv...

A Kiszaludyszínház megnyitása (folytatás). Az utóbbi évek a magyar színművészetben...

A fővárosi párbaj (folytatás). A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

Táviratok (folytatás). Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság (folytatás)...

GAZDASÁGI (folytatás). Az országos köztérbehelyezési terv...

A Kiszaludyszínház megnyitása (folytatás). Az utóbbi évek a magyar színművészetben...

A fővárosi párbaj (folytatás). A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

Táviratok (folytatás). Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság (folytatás)...

GAZDASÁGI (folytatás). Az országos köztérbehelyezési terv...

A Kiszaludyszínház megnyitása (folytatás). Az utóbbi évek a magyar színművészetben...

A fővárosi párbaj (folytatás). A fokpántos udvariok. Az alkalmatlan...

Mulatságok (folytatás). Asszonyok: Szalka Manó, Kéry Nándor...

Táviratok (folytatás). Bécs, február 20. (Az Egyetértés tudósítójának...

Budapesti takarékpénztár és Országos Részvénytársaság (folytatás)...

GAZDASÁGI (folytatás). Az országos köztérbehelyezési terv...













Czleti heti szemle.

— február 20.

Az időjárás a lefolyt héten élénk északi szelek mellett igen változatos volt. Csapadék, derült, hideg és enyhe idő gyakran váltakoztak egymással, úgy, hogy a folyton variáló szélsőségek időjárás névelni tudják a fogyasztókat...

Gabonázás. (Az Egyetértés tudósítása.) A nemzetközi gabonapiacokon a hét elején nagyon ingadozó volt az irányzat és csak a hét végén lett általános szilárd. A spekuláció vállalkozás kedvet a hét elején nagyon megbénította a folytonos változás és a körülmény, hogy a fogyasztás sehol sem mutatott általános fellendülést...

Rozsban a hét elején igen nyugom hangulat terjedt el, mert a kereslet részéről alig volt némi ügyletek észlelhető, minél folyan a forgalom is minimálisra apadt. Majd a hét harmadik napján az üzlet melege megjelent és az eddig tartózkodó fogyasztók sűrű számban vettek részt a vásárlásban...

Arpában helyben a hét elején volt a forgalom és az árak változatlanul fenntartottak nyugodtak. A hozatalok a hét elején esélyesek voltak, mely a kereslet részéről nagyobb figyelemmel lettek megfigyelvek, miután fogyasztók az idő szerint kevés áru mellett rendelkeztek. Prima minőségű állandóan keresett élelmiszer, melyben azonban a hozatalok szorvosására miatt nem létezők...

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

Belgiumban igen kedvelten az üzlet és az árak változatosak. A mi piacunkon eleinte még tartott a hetek óta folytatott üzleti hanyatlás, később azonban kiegyenlítő fordulat nyert az irányzat, mert a malomok erősebben hozták a nyersruha beszerzésére, a lajhaság megakadt, sőt nem emelkedett az árak a buzáknak, egyéb czikkeknél pedig, különösen takarmányruha állandóan jól tartottak maradtak.

Buzában a hét elején öröndetes irányzatváltozást konstataáltak. A hét első napjaiban az amerikai és a kontinentális piacok erős basszenozgalmi igen lehangolóan állott a keresletre és még az előző heteknél is frappansabb módon nyilvánult a fogyasztás tartózkodása. Bár a kinalat is esélyes mérőben alakult, az árak mindazonáltal hátralefel gravitáltak. Búrapasztás hatott még az a körülmény is, hogy malmaiak a hajósítás meggytása folytán nagyobb hozatalkat reméltek, így tehát a csékely kinalatot is figyelmen kívül hagyták.

Rozsban a hét elején igen nyugom hangulat terjedt el, mert a kereslet részéről alig volt némi ügyletek észlelhető, minél folyan a forgalom is minimálisra apadt. Majd a hét harmadik napján az üzlet melege megjelent és az eddig tartózkodó fogyasztók sűrű számban vettek részt a vásárlásban...

Arpában helyben a hét elején volt a forgalom és az árak változatlanul fenntartottak nyugodtak. A hozatalok a hét elején esélyesek voltak, mely a kereslet részéről nagyobb figyelemmel lettek megfigyelvek, miután fogyasztók az idő szerint kevés áru mellett rendelkeztek. Prima minőségű állandóan keresett élelmiszer, melyben azonban a hozatalok szorvosására miatt nem létezők...

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

minél fogva az állomási árak gyorsan felszökötek. Elkelt Jászkeres 3.15 forint, Nagy-Becskerek 3.05 forint, Kőrös-Ladányban 2.90 forint, Topolyán 3.— forint, Mezőbényében 2.95 forint, Török-Szent-Miklós 3.15—3.17, forint, Zomborban 3.25—3.30 forint, Jászkeres 3.20 forint, Gyomán 3.27, forint, Sarkadon 3.— forint, Gyulán 3.05 forint, Nagy-Kimindán 3.05 forint.

Olajmagok a lefolyt héten igen nyugom hangulatot mutattak, a miért az árak a múlt hét szünnapján hagyták el a piacot. Káposztarepce állandóan lassu ügletmenetet követett változatlan árak mellett. Kisebb maradjétekekben 11.25—12.25 forint. Lenmag volt az egyedüli czikk, mely állandóan jó keresletben részesült, gyengébb kvalitás változatlan maradt, míg prima vetőmagot magasabb árt fizettek és minőség szerint 8.75—9.25 forint jegyezték. Gomhorka figyelmen kívül maradt és hozzávetélag 7.50—8.— forint jegyezték. Fadrépece csékely hozatalkat folytán teljesen ügletlen, ára nével 5.——5.25 forint.

Rozsban a hét elején igen nyugom hangulat terjedt el, mert a kereslet részéről alig volt némi ügyletek észlelhető, minél folyan a forgalom is minimálisra apadt. Majd a hét harmadik napján az üzlet melege megjelent és az eddig tartózkodó fogyasztók sűrű számban vettek részt a vásárlásban...

Arpában helyben a hét elején volt a forgalom és az árak változatlanul fenntartottak nyugodtak. A hozatalok a hét elején esélyesek voltak, mely a kereslet részéről nagyobb figyelemmel lettek megfigyelvek, miután fogyasztók az idő szerint kevés áru mellett rendelkeztek. Prima minőségű állandóan keresett élelmiszer, melyben azonban a hozatalok szorvosására miatt nem létezők...

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

reslet mellett 800 métermáza forgalmaztatott. Magyarországon négy waggon ab állomás 4.80—5 frjtával 100 kilométert feladva. A többi magfelében a forgalom a jelen időponthoz mérten kiegyenlítő volt. — Jegyzések nyersárut 100 kilométer Budapest: Vöröskereset, tavalyi 37—41 frt. Vöröskereset, idei 46—48 frt. Lucerna, tavalyi 38—40 forint. Lucerna, idei 48—55 frt. Tavaszai búkkönyv 5 1/2—6 frt.

Olajmagok a lefolyt héten igen nyugom hangulatot mutattak, a miért az árak a múlt hét szünnapján hagyták el a piacot. Káposztarepce állandóan lassu ügletmenetet követett változatlan árak mellett. Kisebb maradjétekekben 11.25—12.25 forint. Lenmag volt az egyedüli czikk, mely állandóan jó keresletben részesült, gyengébb kvalitás változatlan maradt, míg prima vetőmagot magasabb árt fizettek és minőség szerint 8.75—9.25 forint jegyezték. Gomhorka figyelmen kívül maradt és hozzávetélag 7.50—8.— forint jegyezték. Fadrépece csékely hozatalkat folytán teljesen ügletlen, ára nével 5.——5.25 forint.

Rozsban a hét elején igen nyugom hangulat terjedt el, mert a kereslet részéről alig volt némi ügyletek észlelhető, minél folyan a forgalom is minimálisra apadt. Majd a hét harmadik napján az üzlet melege megjelent és az eddig tartózkodó fogyasztók sűrű számban vettek részt a vásárlásban...

Arpában helyben a hét elején volt a forgalom és az árak változatlanul fenntartottak nyugodtak. A hozatalok a hét elején esélyesek voltak, mely a kereslet részéről nagyobb figyelemmel lettek megfigyelvek, miután fogyasztók az idő szerint kevés áru mellett rendelkeztek. Prima minőségű állandóan keresett élelmiszer, melyben azonban a hozatalok szorvosására miatt nem létezők...

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

a fogyasztás alul kivonattól és technikai czelokra feloldoztatott. — Bósi vészár: febr. 16-ikáról. Felhajtás: 4958 sertés, köztük 5561 süldő. Az üzlet lanya volt. Nehéz 45 1/2—47 frt, közepesnek 43 1/2—44 1/2, forint, sülde 28—38 forint 100 kilogramm elevevényben. — Dredai vészár: február 15-ikéről: A vasárnap volt 1888 vidéki sertés, melyek 38—43 márkán kelttek, eleven súly szerint. — Berlini vészár: február 13-ikáról: Felhajtás: 9273 sertés. Üzlet csendes volt. Mecklenburgi 51—52, vidéki sertés 49—50, belföldi 46—48 márká.

Olajmagok a lefolyt héten igen nyugom hangulatot mutattak, a miért az árak a múlt hét szünnapján hagyták el a piacot. Káposztarepce állandóan lassu ügletmenetet követett változatlan árak mellett. Kisebb maradjétekekben 11.25—12.25 forint. Lenmag volt az egyedüli czikk, mely állandóan jó keresletben részesült, gyengébb kvalitás változatlan maradt, míg prima vetőmagot magasabb árt fizettek és minőség szerint 8.75—9.25 forint jegyezték. Gomhorka figyelmen kívül maradt és hozzávetélag 7.50—8.— forint jegyezték. Fadrépece csékely hozatalkat folytán teljesen ügletlen, ára nével 5.——5.25 forint.

Rozsban a hét elején igen nyugom hangulat terjedt el, mert a kereslet részéről alig volt némi ügyletek észlelhető, minél folyan a forgalom is minimálisra apadt. Majd a hét harmadik napján az üzlet melege megjelent és az eddig tartózkodó fogyasztók sűrű számban vettek részt a vásárlásban...

Arpában helyben a hét elején volt a forgalom és az árak változatlanul fenntartottak nyugodtak. A hozatalok a hét elején esélyesek voltak, mely a kereslet részéről nagyobb figyelemmel lettek megfigyelvek, miután fogyasztók az idő szerint kevés áru mellett rendelkeztek. Prima minőségű állandóan keresett élelmiszer, melyben azonban a hozatalok szorvosására miatt nem létezők...

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A SZERETET EREJÉVEL.

— FRANCZIA REGENT — 36

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

A fiatal ember fölemelte tudt arcát, melyen városi nyomatok hagytak a gőresösen bemélyedt bajok. Mered tekintete, úgy látszott, mintha egy határozott gondolat felé irányulna bizonytalanságának kiharosában.

gyon? És a részvényesek között, nincs már lejárva a tönkrevoltott s az öngyilkosok névsora?

Ma még mindössze csak annyit mondtunk, hogy napjaink egynemely hatalmasnak zemei előtt langbetűkkel fog megjelenni ez a rovat, mint a Mene, Tebel, Fares, mely rémülettel fogja őket megremegtetni biztosságuk nyugodt érzetében.

Evek óta igértünk igazságot és társadalmi katasztrófa áldozatainak, a mely katasztrófa — mi jól tudtuk — társadalmi bűn volt. Igazság lesz szolgálatva, még pedig jóval előbb és sokkal retentesebben, mint magunk is remélni mertük.

René herohant a szerkesztőnek a dolgozó-szobájába. — Kedves mester, mit akar ez mondani? — Micsoda? — szölt nyugodtan Horace. — A hangból, melylyel ezt az egy szót ejtette, s a tekintetből, melyet a szocialista a tanítványára emelt, René olyan elhatározást érzett, mely megijesztette.

mely mély benyomást tett a fiatal Marinav Renére.

— Az apai érzelmek fölbredése Vallery Edouard-nál összeeskü azzal a tényvel, hogy a reá nevez legkompromittáltabb okiratokat kinalják nekünk.

— Vigyázzon, mester, nagyonis könnyű okiratokat gyártani. — Oh, ezek nagyonis borzasztók. Ilyesmit nem találnak ki. A közönséges emberi képzelet mélyen alatta marad a bűne való képesség ilyen fokának.

René haláspadát lett: elsötéttedt zemei kitáglalt. — Tehát bírnál van szó? — Horace a fejével bólintott. — Igen, még pedig valamennyi közt a legnagyobbból. — A néma kérdésben, melyet René arca fejezett ki, retentese aggodalom nyilvánult.

mernék is. Csak ezt az utóbbit engedték beszélni. Egyébiránt...

Fortier elhallgatott egy rejtélyes mozdulattal. — Mi van meg? — nõgatta René. Folytassa! Látna, hogy mindent meghallgatók.

— Még valami rosszabb is volna. De ennek, ennek nem látam a bizonyítékait. Nem akarom ellátni. A szerencsétlent, mely a munkálatok abbahagyását vona maga után és a mely több embernek életébe került, szándékosan idézték elő.

Olyan lelki szenvedés hangzott föl ebben a szóban, hogy annak parancsoló alakja nem sértegette Fortiert. Elhallgatott és nézte a tanítványát, a ki kezeibe temette el arcát.

Rabszolgakereskedés az Új-Hebriádon. A Déli-óceán sok szigetén divék meg a rabszolgakereskedés, de sehol sem oly nagy mértékben, mint az Új-Hebriá szigetén. A szomszéd szigetekről rabolt szerencsétlen embereket 6—10 font sterlingért árják, de a kereskedő még így is 4—5 font sterlinget nyer mindegyik rabszolgáján.

Egy skorpión párba. Egy német tudós, a kinek nem volt más dolga, mesteressége párba kényeztetett egy eget egy skorpiónval. Mindkét állat egy üvegábrán alatt volt elhelyezve és a harc több óráig tartott, végül az egész leragta a skorpión lábait, több helyen megsebesítette, azután a maradókat megetté, de semmi baja sem történt, sebei hamar begyógyultak.

Kínai pénz. Immar Kínának is van hivatalos pénze. Az óriási birodalomban, melynek népe nagyon erős kereskedelmi hajlamokkal bír, mindeddig csodálatos módon nem volt pénz a forgalomban s ennek helyét bankjegyek és a kereskedők által minden egyes esetben külön megmért ezüstdarabok tördeltek képezték. Csak a váltópénz volt hivatalos, alkalmatlan rezkárkák, melyekből 5—10 darab ért egy krajczárt. 1896 jan. 15-én állították fel az első pénzverő intézetet, a hol most kínai dollárokat készítenek. De ly kínai pénz még most ríkásig s ezenkívül nagy bajt okoz, hogy csaknem minden tartományban külön készült a pénz s nem nagyon ügyelnek arra, hogy teljesen egyformák legyenek.

Mintagyárban nõk számar. Kínán nõi feygház van Auburnban az észak-amerikai New-York államban. Az éle álló Welsche Anna asszon s mellé rendelt nõkkel szigoru figyelmeztart, de a felegyenzõket oly gondosan és szeretettel neveli, hogy a nagyobb része megjavulva hagyja el az intézetet. Az egész nagy feygházban csak egyetlen férfi van, de ez sem vezényelt a kezelésbe, egyedül a számadásokat könyveli el.

T. olvasóinkhoz!

# Épen most jelent meg!



Felülmulhatlan, előkelő, értékes magyar kiadvány.

A kontinens legpompásabb képes folyóirata magyar, német és francia nyelven.

Eredeti, Művészi, Érdekes, Diszes, Olcsó, Mulattató, Oktató, Tartalmas.

A magas kir. miniszterium utaltása folytán és részvétel mellett jelenik meg.

Földiek! Támogassátok és gyűjtsétek nemzeti újságotok számára.

Kiadóhivatal Budapest 1897. február 20-án. száma: 78.

Felhívás!

Az „EGYETÉRTÉS” t. olvasóihoz!

Miután Magyarországnak mind a mai napig nincs oly elegáns és művészi tőkélyű folyóirata mint például: Németországnak, Franciaországnak vagy Angolországnak, minél fogva a külföldről özönlének be hozzánk, a „Röptében a nagyvilág körüli”, „Az újvilág csodái”, „Az Ezeréves Magyarország” stb. című eddigi kiadásaim mintegy 90.000-re menő vevőim köréből hozzám érkezett nagyszámu felszólításnak engedve, dacára a nagy áldozatoknak, elhatároztam magamat, hogy „Az Ezeréves Magyarország” ismert címen képes felhavi magyar, német, francia nyelvű folyóiratot adjak ki.

E folyóirat fényes kiállítása, dus, érdekes és oktató tartalma révén, felül fogja mulni a külföldi képes lapokat is. Az a nagy siker és az engem ért számtalan elismerés, mely eddigi kiadványaimmal járt, felment engem a külön feldicséretől, ellenben feljogosít arra, hogy felkérjek minden jó hazafit, hogy valóban pompás, nemcsak Magyarország, de a külföld számára is készült gyönyörű művet partfogásában részesítse.

Kérem tehát, ne mulasztja el legalább egy mutatványszámot kérni; bizony tudom, hogy elő fog fizetni a műre. Midőn még a műhöz tartozó gyönyörű gyűjtőmappákra, melyek már az első füzettel kiadatnak, szives figyelmet fordítani kérek, maradtam

teljes tisztelettel

Légrády Testvérek.

Laurencic Gyula, igazgató.

## Az I-ső szám tartalma:

Magyarország és a külföld. Irta: Katscher Lipót.  
Magyar élet Bécsben. Irta: Gross Károly.  
Csárdás. Csoportkép, összeállította Strelisky, udvari fényképező Budapesten.  
Magyarország az 1900-iki párisi kiállításon. Irta: Gelléri Mór.  
Nemzeti viseletek és képek (4 képpen).  
Az új magyar képviselőház (4 képpen).

Kigyós vára, (teljes kép).  
A budapesti iparművészeti múzeum, (teljes kép).  
Képek a Magyar tud. akadémiáról, (3 felvétel).  
A Magyar tudományos akadémia. Irta: Dr. Heinrich Gusztáv egyetemi tanár.  
A kárvalott cigány, (Vastagh Györgytől). Ingyen mellékellet.  
Az esztergomi bazilika, (3 képpen).

Szt.-Pétervárból Nápolyba Budapesten át, (térképpel).  
Teljes képek:  
A budapesti börtönerem.  
A magyar kereskedelmi világból. (Saxlehner András), (3 képpen).  
A magyar iparvilágból I. (Katzler József), (3 képpen).

Tárcza-egyveleg: Timár Szaniszlótól.

Szives tudomásul!

Szenzációs találmány!

Gyűjtő-mappák.

## Eredeti új diszes bekötési táblák.

Nem kímélve költséget, elhatároztuk nagyrészt előfizetőink részére eredeti új szabadalmazott gyűjtő mappák beszerzését, a melyek az eddig használatban lévő összes bekötési táblákat szélsőségesen dologban fölülmúlják. Ezen új bekötési táblák, illetve gyűjtő mappák előnyei rendkívüliek, úgy hogy azok beszerzését minden előfizetőnknek a legmelegebben ajánljuk és pedig:

1. A t. előfizetők már az első füzettel egy olyan bekötési tábla birtokába jutnak, a melybe mindenki saját maga az egyes füzeteket a legegyszerűbb módon bekötheti.
  2. A füzetek már az átvételnél a gyűjtő mappába való elhelyezés által az elrongyolódástól meg lesznek kímélve és teljesen kizárt dolog lesz ezenül, hogy az egyes füzetek — mint eddig nagyon is sűrűn előfordult — elkallódjanak.
  3. Míg az eddigi bekötési táblák csak a mű bevezetővel voltak megszerzethetők, addig ezeket már az első füzetek megjelenése alkalmával beszájtuk a n. e. előfizetőink rendelkezésére.
- Ezen eredeti és rendkívüli diszes kiállítás, dusan aranyozott bekötési táblákat, melyek vörös, fehér, zöld színben lesznek kiállítva, minden elárúsító helyünkön fogjuk szives meglátogatására n. e. előfizetőink rendelkezésére bocsájtani. E remek és paratlan bekötési táblákat rendkívül olcsó árban, 2 trtert szállítjuk.

Az „Ezeréves Magyarország” (Kiadó: Laurencic Gyula), képes felhavi folyóirat.

Kiadóhivatal: Budapest, V. ker., Váci-körút 78. sz., I. em. LÉGRÁDY TESTVÉREK.

30150

## Előfizetési jegy.

Ezennel megrendel..... az új képes felhavi folyóirat kiadóhivatalában, Budapest, V., Váci-körút 78. (vagy) ..... Könyvkereskedése által a Laurencic Gyula kiadásában megjelenő

## AZ EZERÉVES MAGYARORSZÁG képes családi folyóiratot

	Belföld	Külföld
negyedévre	1 frt 80 krjával	2 frt 10 krjával
félre	3 „ 60 „	4 „ 20 „
egész évre	7 „ 20 „	8 „ — „
továbbá egy színes aranynyomatu gyűjtőmappát	2 trtert	2 frt 30 krért.

Az összeg egyuttal postautalványon vagy ..... megküldetik.

Postos cím: ..... Aláírás: .....

Nem kívánt tétel törölnöd.

## II. MELLÉKLET ORSZÁ

### A képviselőhá

Elnök: Láng Lajos  
Jegyzők: Góty Te  
Kovszky István.

A Kormány részéről: miniszterelnök, Pejterszky Géza, Erdős István, Csula és Jósipovics.

A jegyzőkönyv ítelei: Elnök: Bemutatta a melyek szerint az ezre nek fedezéséről, a lottó t.-cz. módosításáról, a vasút engedélyezéséről, évi XX. törvényekkel megfogalmazott törvényekkel megfogalmazott VI. cikkének hatálat a förendház m.

Bemutatta Pozsony s tét magyar pörögkötő Hozzászólás: Károlyi és N a határban lévő kine kiadatnak a kérvény tésével végtel.

Következik a napirend indítványának indoklás

A szabadság

Molnár Antal jegy

Kossuth Ferencz

Nemcsak a nyelvi

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg

rény tagja vagyok, (Els engem megbízott, de a számom is, (Elnök eljente tanak kegyelet-cseleml

oldalon.)

Indítványomat már f tartom újulaz felolvas

ására, (Halljuk! Hallj

T. ház! Egy szerd

ok, a melyek a nemz

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg

rény tagja vagyok, (Els engem megbízott, de a számom is, (Elnök eljente tanak kegyelet-cseleml

oldalon.)

Indítványomat már f tartom újulaz felolvas

ására, (Halljuk! Hallj

T. ház! Egy szerd

ok, a melyek a nemz

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg

rény tagja vagyok, (Els engem megbízott, de a számom is, (Elnök eljente tanak kegyelet-cseleml

oldalon.)

Indítványomat már f tartom újulaz felolvas

ására, (Halljuk! Hallj

T. ház! Egy szerd

ok, a melyek a nemz

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg

rény tagja vagyok, (Els engem megbízott, de a számom is, (Elnök eljente tanak kegyelet-cseleml

oldalon.)

Indítványomat már f tartom újulaz felolvas

ására, (Halljuk! Hallj

T. ház! Egy szerd

ok, a melyek a nemz

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg

rény tagja vagyok, (Els engem megbízott, de a számom is, (Elnök eljente tanak kegyelet-cseleml

oldalon.)

Indítványomat már f tartom újulaz felolvas

ására, (Halljuk! Hallj

T. ház! Egy szerd

ok, a melyek a nemz

szerepét érintik, és a szén le fogják foglalni tartom tehát idelötte ványt, a melynek meg



KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovattal minden azó egyszeri beiktatása közönségek előtt...

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések. Használt és új pénz-szekerények. Olcsó telek. Gyógytár. Egri vörösbőr. Toldi Lajos. Intelligens. Azon.

Eladó erdő. Vétel. Megvételre. Alkalmazást keres. Kezeli tiszt. Tisztesseges nő. Vizsgázott gépész-kovács. Március 15-ére. 1000-2000. Intelligens. Lakás és bérlet. Elegáns. Veszprémben.

Intelligens. Különféle. Dió-olaj. Tisztán 4000 forintot. Olaj-festményeket. Szabadalmakat. Bérlet. Szabadalmakat. Vas Miksáné és tsa.

Penzkölesönök. Takarmány-répmagot. Szabadalmakat. Szabadalmakat. Szabadalmakat. Szabadalmakat.

Szalámia. Váry Mór. HEIN JÁNOS. parkok és kertek alakítása.

Budapest. Szabadalmakat. Szabadalmakat. Szabadalmakat.

Intelligens. Azon. 30 éves csinos pap. Kerékpár-gyár és raktár. Hillman Herbert Cooper Country u. Eger.

Intelligens. Lakás és bérlet. Elegáns. Veszprémben. Jutalma.

Intelligens. Lakás és bérlet. Elegáns. Veszprémben. Jutalma.

Heckenast Gusztáv. Valódi brünni szövetek. SIEGEL-IMHOF BRÜNNEN.

Dió-kivonat. Brünni Posztó. maradékok. Kérlek. Fulgurin. REISS B.

uradalom. csésztány-ös svábbogár. irtoszer. A SZERETET.

UNGHVÁRY JOZSEF gyümölcsfaiskolájában Czegeleden. nemes gyümölcsfa és egyéb csemete.

A Magyar villamossági részvénytársulat. Harmadik rendes közgyűlésre. Napirend.

Heckenast Gusztáv. Valódi brünni szövetek. SIEGEL-IMHOF BRÜNNEN.

uradalom. csésztány-ös svábbogár. irtoszer. A SZERETET.

uradalom. csésztány-ös svábbogár. irtoszer. A SZERETET.

Kerékpár-gyár és raktár. Hillman Herbert Cooper Country u. Eger.

Vendéglő és szálloda bérbeadás. Szolnokon a Magyar királyhoz.

A kis Vásáresarnokoknak bizományok. Szekrényessé és Társa.

Nincsen olcsóbb és szebb bali cipő. Valódi brünni szövetek.

uradalom. csésztány-ös svábbogár. irtoszer. A SZERETET.

uradalom. csésztány-ös svábbogár. irtoszer. A SZERETET.

Kiállítási építmények eladása. Az ezredes orsz. kiállítás területén meg fenálló.

Lunge u. Hals. Krauter-Thee, Russ Kautschik (Polypodium).

Meghívó a „Budapesti bankgyesület részvénytársaság”-nak. 1897. évi február 28-án d. e. 11 órákor.

Agulár Ede. Legjobb fényfűző a világon. Fernolent-ter. bür-cremet!!

A nagy krach! New-York és London az európai szállítások és...

A nagy krach! New-York és London az európai szállítások és...

Mellhajok, minden köhögés. Mellhajok, minden köhögés. Mellhajok, minden köhögés.

Meghívó a „Budapesti bankgyesület részvénytársaság”-nak. 1897. évi február 28-án d. e. 11 órákor.

Eladó Cinematograph. Készült a Lumière Ágost Lajos ur tulajdonára.

Agulár Ede. Legjobb fényfűző a világon. Fernolent-ter. bür-cremet!!

A nagy krach! New-York és London az európai szállítások és...

A nagy krach! New-York és London az európai szállítások és...